* loka3aTeNbCTBO
Teopembl

[lpou3sodHas obpamHou yHKyuu



Ecim f u g - B3auMHO obpaTtHble dyHKUMK, f’(q)=0 v p=f(q), TO
1

f'(g(p))

g'(p) =

*OnpepeneHue



[ padPrKM PYHKUMU f U ¢ CUMMETPUYHbI OTHOCUTEJIbHO
npsaAmMoM y=x. Tak KaK f’(q)=0, To rpaduK dyHKUMM f B
TOYKe (g, f(q)) UMeeT KacaTebHyo - 3TO npAmas [ /H’Ox.
[locie CUMMETPHM OTHOCUTEJIbHO NPAMOM y=X rpaduK
dyHKUMM f nepexoamT B rpadpuk dyHKUMKU g, TOYKa (q,

f(q)) nepexoaunt B TOuKY (f(q),q)= (P, g(p)) , @ npamas [
nepexoamT B NpAMYIO, KOTOpaA o4eBMAHO, KacaeTcA

rpapmka yHKUMM g B ToUKe (P, g(p))

* loKa3aTeNnbCTBO






Taknm obpasoMm, rpaduk YHKUMK g B TOUKE

(p, g(P)) IMEET KacaTeNbHYI0 M MOTOMY CyLLECTBYeT

g’(p) . Mockonbky f(g(x))=x, TO NPOU3BOAHbIE B

TOYKE p JIEBOU M NPABOM YaCTU paBHblI, T.€.

1=¢’(p)f’(g(p)), oTKyAa cneayet copmyna
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